



过去50年来,英国王室流行的服装款式和首饰风格一直在变化,唯有女王伊丽莎白二世所穿的皮鞋从未改变。

人们很熟悉一句广告词,“钻石恒久远,一颗永留传”。对英国王室来说,真正永恒的却是一双皮鞋!



超长“待机”的女王 50年只穿“一双鞋”

铁打的女王 铁打的鞋

超级有范儿 半个世纪“不换鞋”

本周早些时候,88岁的英国女王伊丽莎白二世与丈夫菲利普亲王在北爱尔兰出席一场公开活动。细心人士注意到,女王所穿皮鞋与她50年前出席活动时所穿的那双一模一样。

英国媒体感叹,半个世纪过去了,政坛发生了翻天覆地的变化,就连王室成员的服装式样都有所改变,唯有女王皮鞋是永恒的经典。

无论是视察监狱,还是出席加冕60周年庆典活动,英国女王总是穿着同一款皮鞋:小牛皮材

质,阔鞋跟,鞋面有一条金属饰物。她尤其偏爱“百搭”的黑皮鞋,在各类公开活动中出镜率最高。

50年来,英国女王陆续定制过上百双皮鞋,全是同一防水款式。她非常爱惜鞋子,一双能穿很多年,即便是鞋跟严重磨损或鞋面破裂,也会请鞋匠更换鞋跟、修补鞋面,然后继续穿。

有专人“磨鞋” 新鞋不能“有脾气”

女王的大多数皮鞋由英国阿内洛&戴维公司生产,价格大约1000英镑,至少需要4个工人手工制作。安全舒适是首要考虑因素。按照英国女王的服装设计

师斯图尔特·帕尔文的说法,“绝不能令女王说,‘我感到不舒服,没法继续走路了’”。

每双鞋子都是根据女王脚型和尺寸专门定制,然后送到王官试穿并加以修改,最后擦油护理。为确保女王穿新鞋也不会磨脚,每双新鞋都会用专门工具“撑一撑”,然后由一名王室工作人员穿着来回踱步,直到新鞋被磨得“没了脾气”。

试穿女王皮鞋有严格的规矩:这名工作人员必须穿着米色棉袜,只能在地毯上来回踱步,最后才会在户外试穿一次以测试是否足够防滑。

经过上述程序后,新鞋才会正式送交女王。 据新华社

有人很穷 有人“低估”自己 法国部长们晒家产

法国《世界报》和《巴黎人报》等媒体28日报道说,法国“政治生活透明度最高委员会”27日在官网公布了政府32名部长和国务秘书的个人财产情况。

记者在“政治生活透明度最高委员会”网站可以查阅政府部长和国务秘书个人财产情况,包括是否存在社会兼职以及“利益冲突”状况。

总理晒资产

总理瓦尔斯的财产包括两套房子,购买时间、成交价格和申报价格都可在网站上查到。此外,瓦尔斯在法国巴黎银行开设了4个账户,已经购买了人寿保险。网站公布的信息显示,瓦尔斯没有私人用车。

妇女青年部长很穷

根据申报情况,妇女权利、城市、青年和体育部长贝勒卡西姆相当清贫,个人财产只有14万欧元,具体资产包括:一张成人床、两张儿童床、三张桌子、一个沙发、10把椅子、一台冰箱和一台洗衣机。

国务秘书“低估”自己

国务秘书让-玛丽·勒甘则因明显“低估”其房产价值而受到委员会点名批评。法国总统奥

朗德警告说,如果勒甘不对房产价值进行重新评估,就应该离开政府。媒体报道说,勒甘后来重估了其房产价值。

民众欢迎公开

这是“政治生活透明度最高委员会”成立以来第二次质疑政府官员个人财产申报情况。今年3月,委员会对外交部负责法语国家事务的部长级代表本吉吉个人财产情况申报的“真实性和完整性”表示怀疑。

“政治生活透明度最高委员会”成立于去年10月。作为独立监督机构,委员会负责接受约8000名各级立法、行政部门从政人员的个人财产申报,以促使政治生活符合道德规范,鼓励官员清廉诚实执政。

去年3月,法国财政部部长级代表卡于扎克因被媒体曝光拥有海外秘密账户而辞职。面对舆论激烈批评,法国领导人承诺采取措施,敦促政治人物在道德方面作出表率。

民调结果显示,多数法国民众支持公开政治人物个人财产。但也有媒体批评说,公开政治人物个人财产及相关情况是对他们及其家人隐私的侵犯。政治人物的隐私同样应该受到法律保护。 据新华社

美国“飞碟” 模拟火星着陆

美国国家航空航天局28日完成一项火星着陆模拟测试。形如飞碟的航天器由氦气球搭载升空,经火箭助推后继续抬升,随后借助巨型超音速降落伞减速降落并着陆。

“飞碟”名为低密度超音速减速器,美国航空航天局电视直播了这一测试过程。

“飞碟”升上5万多米高空

这个氦气球体量巨大,气囊充分展开后,体积相当于一座专业橄榄球场大小。

大约两个半小时后,“飞碟”抬升至太平洋海域上空大约3.6万米高空,与氦气球分离。随后,火箭助推器把“飞碟”以3.8倍音速推送至大约5.5万米高度。

“飞碟”开始下降时,真正的着陆模拟测试刚刚开始。伴随着高度下降,“飞碟”启动一个形如甜甜圈的管状装置,名为超音速充气式气动减速器。这一装置迅速膨胀,能把“飞碟”速度减至2.5倍音速。

按照预案,“飞碟”应该打开一个

直径33米的巨型超音速降落伞,进一步减速,最终降落在指定水域。不过,降落伞在测试中未能充分展开,部分缠绕在一起。

模拟火星着陆环境

航天局喷气推进实验室工程师丹·科塔在电视采访中说,这次测试有助于研究人员分析数据、掌握情况,从而把这些经验应用到下一次测试。至于降落伞出现的瑕疵,科塔说:“这比一场完美无误的测试对我们更有价值。”

研究人员告诉媒体记者,测试的关键是模拟火星着陆环境。地球的高空环境与火星稀薄的大气层类似。由于风力过强,为防止氦气球飞



测试“飞碟”

入禁区,测试前已经推迟6次。预计明年夏天启动下一次测试。

这一项目旨在为今后发射重型“火星车”以及人类在火星生活提供技术支持。项目2010年启动,为期5年,预计耗资2亿美元。 据新华社

囚犯楼顶抗议 监狱赠防晒霜

英国的警察“好有爱”

英国两名囚犯偷偷溜到监狱楼顶上,拒绝下楼,以示抗议。随着天气日渐炎热,德文郡达特穆尔监狱方面担心两人被毒辣日头晒伤,为他们送去防晒霜。这件事引发英国政界哗然,不少人批评狱方手段不妥。

英国监狱工作人员协会成员约翰·汉考克认为,这两名囚犯压根就不该偷偷溜到楼顶上举行抗议,狱方却为他们送去防晒霜,相当于纵容两人的行为。

“今后两到三个星期内,天气将变得更加炎热,可能会有更多囚犯溜到楼上去抗议。他们也会期待获得(狱方提供的)防晒霜,没准还盼着冷饮、冰淇淋。”汉考克说。

英国司法部分管监狱事务的政务次官杰里米·赖特批评说,狱方向两名囚犯提供防晒霜的做法相当“愚蠢”,他已经下令彻查此事,“确保今后不再发生”类似事件。

在社交网站上,不少网民同样质疑狱方的做法。“既然他们(意指两名囚犯)溜上楼顶,就该承担相应的后果……如果这意味着被太阳晒伤,那也只能认了。”一名网民写道。

英国司法部解释称,为囚犯送去防晒霜只是一种谈判手段,目的还是劝说他们快点下楼。另外,两名囚犯当时拒绝接收那支防晒霜。 据新华社